

2013-05-08     

亞洲大學舉辦親情柑仔店-母親節系列活動！---

亞洲大學舉辦親情柑仔店-母親節系列活動，有孕婦體驗、打電話訴心情、明信片傳情、徵文等活動，道出對媽媽的感恩。



圖說：亞大學務長張少樑參加「母親節系列活動」，寄明信片向母親傳情。

「媽媽！我愛妳！」，母親節快到了！亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 舉辦親情柑仔店-母親節系列活動，亞洲大學學務長張少樑、學生會會長吳尚霖等近百位師生在亞大Show Time廣場，舉辦孕婦體驗、打電話訴心情、明信片傳情、徵文徵圖等活動，用行動、聲音、文字、圖片等，大聲表達對媽媽們心中最深的感

恩、感謝。

亞洲大學三品書院、學務處及學生會等單位，在亞大Show Time廣場舉辦母親節活動，學務長張少樑主持，張學務長談到遠在國外求學的孩子，只能在臉書等視訊上見面時，突然感到心酸、哽咽，說不出話來，他要同學們在母親節那一天，記得打電話回家向媽媽說出感謝的話。

學生會率先提供數套孕婦裝，讓同學們感受為人母親懷胎十月的辛苦，學務長張少樑、財金系四年級陳奕達同學穿上孕婦裝，不但彎腰撿起指定物品，還爬樓梯來回走動體驗孕婦的辛苦。陳奕達同學說，第一次穿上孕婦裝，感覺真的很不一樣，好像多了一個重要的包袱，走起路來大大不方便。



圖說：亞大學務長張少樑(中)偕同學生穿起孕婦裝，體驗懷胎十月的辛苦。

「媽媽，是個簡單的名詞，但它是幸福的形容詞，也是愛的動詞！」、「親情是天賦，卻也是最默默消逝的；親情是牢固，卻也是最被人忽視的！」擔任徵文評審的亞洲大學專案助理教授謝明輝說，參加徵文的同學，提筆寫出對媽媽的恩情，都真情流露，有的寫出跟媽媽互動的真情故事，有的同學用感性的話語，感動了自己，也將感謝寫進媽媽的心坎裡，很感人。

家住花蓮市的心理系二年級范博雅同學、來自蒙古、長春師範學院的李奕伯同學等人也到現場，用創意設計學院商設系設計的精美明信片，寫上對媽媽的敬意，然後投入郵筒裡，將明信片寄回家，范博雅同學說，母親節到了，就奉上兩瓶最愛的紅酒當做母親禮物。李奕伯同學也祝福遠在蒙古的媽媽事事順心，「母親節快樂！」

10多位同學最後也上台，一起打電話回家，向媽媽大聲說出：「媽媽！我愛妳！」學生會長吳尚霖打電話給媽媽，媽媽在電話一頭，居然問：「是怎麼了！？」、吳尚霖回答說：「在辦活動啦！」，吳媽媽說：「難怪！那要乖喔！」，另一位光通系碩士生吳藏廷同學打電話回家，吳媽媽聽到：「媽媽！我愛妳！」，居然回說：「終於想到了？！」最後，台上打電話的同學們一起喊出：「媽媽！我愛妳！」，道出最感人的話。



圖說：亞大同學們在親情柑仔店-母親節系列活動中，上台打電話向媽媽說句：我愛您。



圖說：亞洲大學舉辦親情柑仔店-母親節系列活動，參加師生一同合影。